

《借用学生信息办网贷,套来几十万》追踪

借大学生身份网贷百万
前辅导员自首还钱

打着帮学生领创业金的口号,南京某高校前辅导员王某冒用40名大学生身份办理贷款,导致这些学生莫名背上了百万的债务。今年4月8日,现代快报曾报道此事。5月8日,记者从南京秦淮警方获悉,警方立案侦查后,王某在家人陪同下投案自首,并还清了所有欠款。目前,王某因涉嫌诈骗,已被警方依法采取刑事强制措施。

通讯员 秦公轩 赵祥
现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲



此前报道的版面截图

案发 前辅导员称帮学生领“创业金”

小张是南京一所名牌大学的研究生,和前辅导员王某的关系一直不错。毕业前夕,王某告诉小张,自己可以帮他向政府领免费的创业金,但需要小张配合。

小张确实有自己创业的打算,便详细询问王某相关情况。出于对王某辅导员身份的信任,小张丝毫没有怀疑,很快就按照王某的要求办理手续。其间小张的身份证被王某拿走办

理了银行卡和新的电话,同时,小张还用电脑开启摄像头,与工作人员核实了身份。

小张也曾疑惑过为何需要进行人脸验证,而且还签了一份疑似借贷的合同,但王某告诉小张这是正常的手续,只要照办就行了,不会给小张带来麻烦。然而就在小张拿到前几个月的“创业金”后,没想到王某突然消失不见了,而答应好的后续“创业金”也不了了之。

报警 突然遭催债,40名大学生中招

几个月后,小张突然收到一条短信,内容是让他把名校贷的还款准备好,有人会上门收费,如果不配合就会拉横幅暴力收取,并且要收服务费1万元。这让小张非常纳闷,自己从没借过什么名校贷,怎么会有人向自己追债呢?小张立即打电话和对方核实情况,发现当时王某让自己办的根本不是创业金,而是贷款。

就在小张联系王某时,他发现自己不是唯一

的受害人,学校有好多同学都上了当,粗略统计有40人。找不到王某,学生们又被暴力催债,无奈之下他们选择向南京瑞金路派出所报警。

警方经过详细调查后对王某立案侦查。王某是黑龙江人,在该大学曾担任过辅导员,通过冒充学生身份,他向两家校园借贷公司借款100余万元后潜逃。王某父母对他的诈骗情况也完全不知晓。

追逃 在家人陪同下自首,欠款已还清

就在警方对王某进行网上追逃一个多月后,王某的父亲带着王某来派出所自首。王某交代,他通过校园贷借了钱,之后一直还不上,最终导致窟窿越来越大。为此,他只好从其他平台借钱,拆东墙补西墙。而这么做的后果是,他的债务越欠越多,于是他便想到冒用学生身份借钱,来填自己的窟窿。

利用自己辅导员的身份,他以帮领“创业金”为名,骗取大学生身份信息办理贷款。因为

借的钱越来越多,王某知道迟早会东窗事发,便选择了潜逃。

在被警方追逃后,王某回了趟老家,在父亲的劝解下,他跟着父亲到南京自首。经警方统计,共有40名学生被骗,涉案金额高达百万元。最后王某父亲拿出自己所有的积蓄,并向朋友借款,最终还清了儿子的所有欠款。

目前,王某因涉嫌诈骗被秦淮警方采取刑事强制措施。

种植牙低价策略频出,真低价?
韩相国:看品质、看总价,还要长久使用

连日来,南京种植牙市场真是“不太平”,一连串的低价种植牙政策层出不穷,这也让不少市民疑惑,为什么种植牙价格突然降到如此之低,是真低价还是有其他猫腻?为此我们来到以平价种植著称的南京金铂利口腔,找到门诊韩相国院长,请他来告诉我们如何分辨种植牙确为真低价。

通讯员 王瑞梅

种植牙总价低才是“真低价”

据韩相国院长介绍,种植牙的价格主要是由医生资质、种植体品牌、牙冠和术后种植体保养等几个部分组成,其中种植体品牌与品质是影响价格的主要原因,到底种植牙是真低价还是有其他猫腻,市民只要抓住一个重点和三个基本点就肯定不会错了,一个重点就是不管如何算,总价是多少,划下来每颗种植牙一共要花多少钱。三个基本点就是第一,哪个医生给我做,我一定要和他当面交流;第二,我选择的种植材

料是否纯钛的、品质是否有保障;第三,种植体是否有保养政策,韩院长说,只要抓住这几点就肯定没问题了。

此外,韩院长还提醒缺牙患者,一定要多和医生沟通,做到心里明白,才能种上称心如意的一口好牙。事实上,在金铂利口腔就有一项硬性规定,每一个来诊的缺牙患者都必须和医生进行30分钟以上交流,确保真的了解种植牙的全部费用和品质之后,再做种植牙。

种植牙价格高低不等,到底该如何选择

如今种植牙市场可谓百花齐放,尤其在价格方面,高低不等,因此也有不少市民疑惑,种植牙价格也是如此眼花缭乱,到底该如何选择呢?对此韩相国院长告诉我们,如今种植牙已经是一项发展成熟的技术,患者在选择时,主要在专家、适合的种植方案和价格三个方面做比较。首先每个人的口腔条件不同,种植牙方案也不是千篇一律,需要医生有多年的临床经验做判断;其次,种植牙技术虽然发展成熟,但还是非常考验医生的技术水平,细微的差距都会对种植牙的使用寿命和使用效果造成严重影响,因此市民在选择种植牙时,一定要了解清楚种植医生是否有“真水平”。

另外一方面就是价格,种植牙价格可以说是从几万到几千都有,只要种植体的

品质没有问题,专家水平在线,那么患者只要根据自己的经济能力来做选择就可以了。两者的区别就跟汽车的价格差距是同一个道理,同样能上路但是便宜的汽车为低配,贵的为高配,而种植牙也是如此,价格低的种植牙在质感、品牌知名度等方面肯定不如价格昂贵的好,但是在使用方面是没有问题的。像金铂利口腔此次推出的24999元五颗牙全包(不限一人)的活动,采用的就是进口SG种植体,该种植体以医用纯钛为材料,与人体骨质兼容高,具有生物活性,易于牙根与牙槽骨的快速愈合,质量有保障,此外,患者到金铂利做种植牙,如果对种植体型号不明,还可要求观看种植体包装,并签订种植体质保合约,如果种植体发生质量问题,可索取相应赔偿。

成功的种植牙必须包括种植后的长久使用

在很多人看来,种植牙就是医生将牙给种上就结束了,但是韩相国院长却不以为然,他说一个成功的种植牙手术,除了通过手术的方式种上牙,还包括术后的长久使用。因此多年来,金铂利口腔也一直致力于如何让种植牙更长久使用的研究,多年的临床经验显示,只有高品质的种植加种

植后的定期保养才能够实现种植牙的长久使用。因此,患者来到金铂利口腔种上牙只是种植牙的第一步,种植过程中有效控制创伤、减少炎症、种植牙方案设计、整体掌握口腔内环境和种植术后保养才是种植牙的全部过程,也是全方位实现种植牙长久使用的秘诀。

活动通知

金铂利口腔缺牙修复感恩回馈活动火热进行中,种植5颗牙24999元全包、半口纯钛义齿2999元全包,更大的惊喜优惠请拨打

读者热线详细咨询。

本报栏目热线:025—84783644

同伙死刑复核期间翻供:主凶其实潜逃在外

主凶因漏报身份证露马脚,被泰州民警揪了出来

“你到底叫什么名字?你为什么屡次规避提供身份证?”“我的名字叫余×,在老家有命案。”5月1日凌晨,在泰州市公安局医药高新区分局医药城派出所的讯问室内,一名身材矮小的青年男子浑身不由自主地剧烈抖动着,此人系四川一宗杀人抛尸案的犯罪嫌疑人。

5月2日,四川省达州市开江县警方办案民警赶到泰州。让他们感到既激动又幸运的是,命案犯罪嫌疑人余某潜逃到泰州后,被“顶真”的社区民警揪了出来,从而曝出一个涉及命案真相的惊人秘密。现代快报记者获悉,当天下午,余某被押解回达州市开江县,经审讯,余某对杀人抛尸的犯罪事实供认不讳。

通讯员 吴劲松 赵玮
现代快报/ZAKER南京见习记者 毛晓华

疑点:劳务公司漏报一张身份证

“噢,这家劳务公司从来都没有出过差错,今天怎么少报了一份。”3月29日,泰州市公安局医药高新区分局医药城派出所社区民警花梅鹏,在对辖区内某建筑工地临时居住人员身份信息进行例行核查时发现,上报的29人只有28份身份证。

劳务公司负责人表示,务工人员四川人余某总说找不着身份证。于是,花梅鹏向所长陆夕林作了汇报,并对此人开展调查工作。

民警了解到,余某是与妻子、孩子一同来泰州的,他们均住在工地的工棚里。民警找到了工地包工头。“余某是架子工,虽然只有25岁,可除了在工地做工从不外出参加娱乐活动,跟一般的年轻人似乎有些格格不入。”包工头提供的信息更加让民警生疑。

调查:此人竟是省外命案嫌疑人

4月30日晚上,民警趁余某妻子外出的当儿,悄悄将他“请”到了派出所。“你叫什么名字?”“我……”余某迟疑着,久久不作答。

余某言行举止的变化,让民警更加坚信此人身上“有事”。随即,民警对余某的相关信息进行了全面彻底的分析研判,结果发现,余某除了拖家带口辗转湖南、北京等地建筑工地,并无不良记录。这让他们很是疑惑不解。

为了揭开谜底,陆夕林主动与四川达州开江警方联系。当开江警方得知余某在江苏被泰州警方控制后,抑制不住激动的心情,连声说“找到了,终于找到了!”并表示将连夜出发赶往泰州。余某确实涉及一起杀人抛尸案件。

而余某见难以蒙混过关,坦言“在老家确有人命案”。

翻供:同伙死刑复核期间曝出秘密

原来,2014年12月,余某和朋友陈某一起向受害人吴某索要3万余元债务未果,余某当即用绳索将吴某勒死,与陈某共同抛尸。事后,陈某对余某说,只要余某照顾好他的家人,他将把杀害吴某的事全部承担下来。2016年1月,陈某一审被判处死刑。2017年春节前夕,陈某进入最高院死刑复核阶段。

就在此时,陈某得知其家人并没有得到余某的关照,于是对原先的供述全盘翻供,并将余某直接杀人、其参与抛尸的实情抖落了出来。就在泰州警方与开江警方联络的时候,当地警方正在全力缉捕余某。

截至发稿时,现代快报记者从开江警方获悉,经审讯,余某对直接杀害吴某后,与陈某共同抛尸的犯罪事实供认不讳。